

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Működéshez szükséges eszköz vásárlása, fejlesztése

A „Gyermekeinkért Lépésről Lépésre” Alapítvány 1996-ban jött létre a fogyatékos és egészséges gyermekek, fiatalok mozgásfejlődéséért, versenyeztetéséért. A bíróság 1998-ban, két évvel később nyilvánította közhasznú szervezetté. Alapító okiratában ismertetett céljai a következő

- az egészséges és fogyatékos gyermekek sportolási és mozgáslehetőségeinek megteremtése, bővítése és támogatása – elsősorban klasszikus és modern táncok oktatásával,
- tehetséges fiatalok felkutatása, továbbképzésük anyagi és szakmai háttérének biztosítása, versenyeztetésük támogatása, speciális mozgásművészeti táborok szervezése,
- színpadi produkciók és gálaműsorok szervezésével a gyermekek szereplési, fellépési lehetőségeinek biztosítása,
- a fogyatékos gyermekek és az egészséges gyermekek közösségeinek megteremtése a közös szabadidős és sporttevékenység, a közös tánc révén, s ezáltal a fogyatékos gyermekek társadalomba való beilleszkedésének elősegítése a fogyatékos gyermekek számára a tánckursusokon való részvétel folyamatos biztosításával,
- a szabadidős tevékenység hasznos eltöltésének biztosítása, a gyermekek kulturális-, sport- és egészségnevelésének támogatása.

Alapítványunk kétféle bevételi forrásból gazdálkodik: a személyi jövedelemadóból felajánlott egy százalékokból és szponzori támogatásból. A kuratórium tagjai fedezik a székhely, az internet és a telefon költségeit. Minden bevételünket a fenti célok megvalósulására fordítjuk.

Sajnos ebben az évben komoly problémával kell szembenéznünk. Egyetlen számítógépünk (több mint nyolcéves) elromlott, a szerviz szerint menthetetlen, nyomtatónk teljesen használhatatlan. Önerőből sajnos nem vagyunk képesek ezeket kicserélni.

Folyamatos, zavartalan működésünkhöz mind a felsorolt eszközök, mind a napi internetes munka nélkülözhetetlen. Ehhez kértünk segítséget.

Számítógép/laptop és nyomtató beszerzésére irányuló pályázatot nyújtottunk be. Amikor az önkormányzati honlapon értesültünk róla, hogy támogatást nyertünk el 75 ezer forint értékben, levettünk az alapítványi számlánkról 80 ezer forintot (mivel egy előző levétel kapcsán 20 ezer forint készpénz állt rendelkezésre), és elkezdtünk keresgélni egy árban és minőségben elérhető laptopot (mindez 2012. július 3-án történt). Amikor készhez kaptuk a hivatalos értesítést és a szerződést, megvásároltuk a LENOVO G575GC laptopot 99.990,- forint értékben. A nyomtató beszerzését egyelőre elhalasztottuk, mert úgy tűnik, lehetőség nyílik arra, hogy szponzori segítséggel hozzájuthatunk egyhez.

*Gellén Tünde
kuratóriumi elnök*

Győr, 2012. aug. 5.